

国际货运巨头抢滩郑州建基地

昨日郑州—莫斯科—阿姆斯特丹首航成功

货运航空竞相入河南

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李静)昨日16:00,空桥货运航空公司在郑州机场正式开通的郑州—莫斯科—阿姆斯特丹货运航线首航成功。这是继郑州经莫斯科至法兰克福的定期国际货运包机航线后,全球货运界排名第九、俄罗斯最具实力的货运航空公司——空桥货运航空公司在郑州开通的又一条国际货运航线。公司亚洲区总裁罗伯特·宋在首航仪式上表示,他们将“扎根”河南,在郑州建立自己的基地。

随着中原经济区上升为国家战略,国内外知名企业把河南作为重要的发展“福地”进驻。以高科技加工为主的富士康集团紧紧围绕郑州机场布局,一期工程已投入开工。高科技外型企业的增多,急需打开更多的航空货运“空中金桥”。郑州机场紧紧抓住这一难得的

发展机遇,全力开拓航空货运业的布局。2010年以来,已经成功引进了俄罗斯空桥货运,开通了郑州经莫斯科至法兰克福的定期国际货运包机航线,结束了郑州机场没有定期国际货运的历史;2011年6月10日,中国邮政航空正式开通了西安—郑州—南京货运航线,使郑州纳入到EMS“全夜航”集散网络,河南

本省出口EMS时限将缩短半天至一天,河南省发往全国省会城市和重点地级城市的速递邮件实现“次晨达”和“次日递”;2011年6月27日,顺丰速递集团开通了郑州—武汉—深圳货运首航航班,完善了顺丰在全国货运枢纽的布局;2011年6月,扬子江快运航空公司在郑州机场开通的“上海—郑州—卢森堡—布拉格”货运航线,此航线的开通弥补了当前郑州在国际空运物流方面的空缺,将使中国中部地区与欧洲市场形成无缝隙对接。

不断增加在郑运力投放

郑州开辟货运航班的公司之一。在成功开辟了郑州经莫斯科至法兰克福的定期国际货运包机航线后,又成功首航了郑州—莫斯科—阿姆斯特丹货运航线,同时也是第一家正式表示要在河南建设基地的国际大型货运航空公司。

郑州—莫斯科—法兰克福、郑州—莫斯科—阿姆斯特丹航线的开通,使我们河南制造出的产品发往欧洲将朝发夕至。入驻河南的富士康制造的苹果手机晚上装上飞机,第二天上午就可以摆上欧洲的货柜。以

今天开通的郑州—莫斯科—阿姆斯特丹航线为例,始航机型为波音747-400F全货机,营运初期航班密度为每周三班,每周一、四、六从郑州机场起飞,经停莫斯科,直飞荷兰的阿姆斯特丹机场,全程约14小时。

空桥货运航空公司表示,将根据市场情况,不断增加在郑州机场的运力投放,计划第一步在其后的6个月内将有航班加密至每天一班,并在开通郑州至欧洲航线的基础上,开通郑州至美洲的货运航线;第二步,将会与当地政府紧密合作,计划建造

国际一流的货运站、物流仓储公司和地面运输公司。同时空桥货运航空公司将积极采取措施引进其他投资合作伙伴进驻郑州机场,与当地企业合作,引进国际专业的管理团队,以郑州机场为基地组建飞机维修公司,打造第三方机务维修基地(现有建设以系列波音飞机和苏式重型运输机为主的航空维修基地),开展飞机维修业务,使郑州逐步成为“空桥航空”在中国地区最大的航站和航空基地,为河南与世界之间搭建更多、更便捷的货运空中金桥。

站在推进郑州现代化建设高度 主动有序全力推进两大项目建设

(上接第一版)富士康效应带动了大批国内外的龙头企业主动进军,入驻郑州;其带来的产业链延伸、产业带扩展,将支撑起郑州电子信息产业发展的基础。建设郑州都市区,推进郑州现代化建设,必须有大的产业支撑,郑州处于内陆地区,要有大的产业支撑发展,必须要有快捷、方便、联系世界的综合交通枢纽。国内外发达地区的经验告诉我们,只有现代化的综合交通枢纽,才能带动现代化的产业发展,实现地区的现代化。构建全国重要的现代化综合交通枢纽是建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区的首要任务。富士康项目和航空枢纽建设,是支撑全市可持续发展的奠基工程,对全市现代化建设具有不可替代的战略意义。

吴天君要求,要进一步明确富士康项目和航空枢纽建设的发展定位、工作重点,主动、有序推进两大项目发展。要以手机生产项目为龙头,推动富士康在郑投资实现产品到产业、产业到集群的发展,使郑州成为以手机生产为主导的电子信息产业生产制造基地、富士康在大陆的研发中心、营销结算中心;要依托郑州陆路交通优势和航空城周围多元化交通条件,集合航空、高速铁路、国家干线铁路、城市轨道交通、高速公路、快速路等多种交通运载载体于一身,打造全国重要的现代化综合交通枢纽。全市上下要进一步统一思想,按照这两个发展定位,明确责任,积极主动推动两大项目建设。

吴天君强调,要统筹全市力量,全力推进富士康项目和航空枢纽建设。当前,富士康项目和航空枢纽建设已经进入新的阶段,面临的非常艰巨,全市上下的工作重心要由推进富士康项目建设转移到推进以富士康项目和航空枢纽为核心的航空城建设上来。要进一步推进富士康项目厂房、宿舍等项目,加快航空枢纽的规划建设,积极完善为当地生产、生活的居民提供公共服务和市场化服务的基础性设施。要迅速健全组织机构,切实加强领导,保证航空城大建设、大发展的需要。要以基础设施建设为核心,全面启动航空城建设。抓紧启动撤村建城富民工程,学习借鉴其他地区的先进经验,着眼于农民富裕,着眼于让农民享受和市民一样的居住环境、公共服务和群众就业,整体谋划,分步实施;积极推进水、电、路、气等基础设施建设,做好富士康厂区工作区和航空城区域外的道路衔接;统筹部署,迅速启动为在港区生产生活人员提供服务的商业、医疗、文化娱乐等公共基础设施。健全有效的推进机制,各级各部门要进一步统一思想,强化服务意识,明确任务,承担责任,积极主动推进以富士康项目和航空枢纽为核心的航空城建设。



昨日上午,我市“消除歧视,从我做起”活动在省传染病医院(郑州市第六人民医院)启动,100余名医护人员举手宣誓,倡导人们正确认识艾滋病、消除对艾滋病感染者和患者的偏见,为他们提供关怀与支持,为改善他们的生存环境而努力。

创先争优为民服务 确保活动取得实效

本报讯(记者 陈思 王娟)18日,在集中收听收看全国窗口单位和服务行业“为民服务创先争优”视频会议后,我市立即召开会议,对该项活动作出具体部署。市委常委、组织部部长姚待献要求,要认真学习贯彻中央、省委会议精神,突出活动实践特色,努力形成工作合力,确保活动取得实效。

近日,中央创先争优活动领导小组印发了《关于在窗口单位和服务行业深入开展“为民服务创先争优”活动的指导意见》,并发出通知,要求各地区各部门各单位结合实际认真贯彻落实。

姚待献指出,要进一步强化民生为重、服务为先的理念,以解决突出问题、回应群众期待为突破口,努力满足群众合理需求,让群众真正感受到创先争优带来的新变化。要激发为民服务的主动意识,努力形成工作合力,确保取得扎实成效,为创建全国文明城市、建设郑州都市区提供组织保证。

登封“天地之中” 全国摄影大展启动

本报讯(记者 李晓光 通讯员 李银锋)8月19日上午,登封“天地之中”全国摄影大展在登封正式启动,郑州市委常委、宣传部部长丁世显出席启动仪式。

登封“天地之中”历史建筑群申遗成功为世界所瞩目。“写嵩山、拍嵩山、画嵩山”,为了全方位展示嵩山优美的自然景观、悠久的宗教文化、厚重的历史遗迹,登封市组织开展了此次登封“天地之中”全国摄影大展活动。此次活动由省摄影家协会、郑州市文联、登封市委、市政府主办,在为期两天的活动中,来自全国各地的60多位知名摄影家将分成历史建筑群组、人文组、自然风光组分别对该市8处11项景点进行采风创作。

全市统一战线召开座谈会 同心协力建中原 发挥优势促发展

本报讯(记者 武建玲 实习生 王秀斐)18日,全市统一战线召开“同心协力建中原,为郑州都市区建设做贡献”专题座谈会。市委常委、统战部部长王林贺出席座谈会。

今年以来,全市统一战线发挥优势,积极服务郑州经济社会发展,共引进项目90个,合同资金490亿元,落地资金37.3亿元;“百企进郑州”活动引进企业40个,投资项目36个。

王林贺高度评价了“同心协力建中原”活动取得的成效,希望全市统战系统继续深入开展此项工作,打造我市统一战线“同心”品牌,紧紧围绕郑州都市区建设,积极搭建统一战线围绕中心、服务大局的“同心”平台。

民盟郑州市委主委朱专兴、民进郑州市委主委张民服、农工党郑州市委主委李新有、九三学社郑州市委主委舒安娜、民革郑州市委、民建郑州市委有关负责人参加座谈。

“六城十一组团”首个院士工作站荥阳揭牌

本报讯(记者 谢庆 通讯员 张勇)昨日,郑州宜居健康园院士工作站正式揭牌成立,这是郑州“六城十一组团”首个建立院士工作站。副市长王跃华出席仪式。

郑州宜居健康园位于郑州市区西部、荥阳市区南部,总体规划面积117平方公里,重点发展疾病预防、医疗保健、康复养生、养老、休闲度假、体育健身等健康产业,配套建设行政办公、商业金融、文化娱乐和体育、教育等基础设施。

为了给郑州宜居健康园建设提供高层次的智力支撑,在规划、建设、管理各环节都能够获得国内顶尖专家权威指导,增强园区经济社会的科技创新能力,促进园区科学发展,成为郑州都市区建设的示范区,今年5月份以来,郑州市宜居健康园管委会、荥阳市科协等多次与有关方面沟通,建议成立郑州市宜居健康园院士工作站。

全市专项检查保障性住房工程质量

本报讯(记者 覃岩峰)保障性住房、拆迁安置房建设是关系社会和谐和民心的工程。昨日,记者从市建委获悉,一场由市建委发起的在建保障性住房和拆迁安置房工程质量安全专项检查正在全市展开。

据了解,此次专项检查对象为全市在建经济适用房、廉租房等保障性住房和拆迁安置房。本次检查内容有:施工图设计文件审查情况、办理质量监督手续情况等法定建设程序执行情况;涉及工程主体结构安全和主要使用功能

的实体质量,现场使用建筑材料质量等质量方面情况;起重设备使用管理情况,施工现场消防安全情况等安全方面的情况。

专项检查的方式分为企业自查和政府督查。按照要求,即日起,保障性住房工程建设的各有关建设、勘察、设计、监理、施工等企业开展全面的自查自纠工作,同时,郑州市质量监督站、安全站对各自监督范围内的所有在建保障性住宅及拆迁安置房工程组织全面检查,专项检查组将组织专家对工程项目进行督查。专项检查将持续到本月底结束。

市建委相关负责人表示,通过专项检查,市建委将深入调研我市保障性住房拆迁安置房建设存在的问题,提出解决办法。并督促参建各方严格执行质量和安全管理法律法规和标准规范,建立健全质量安全保证体系,狠抓工程质量,整体提升工程质量管理水平,让群众住上放心房和满意房。

质量每日观察

我市新开通8条公交线路

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 罗伟华)随着城市框架拉大,为进一步满足市民出行需求,同时填补部分区域内公交空白,市公交总公司将从8月26日起新开通8条公交线路,调整3条线路,撤销合并2条线路。

新开的8条线路分别是:155路、156路、157路、158路、276路、277路、278路、325路。其中,155路首末站:天河路弓寨—中州大道农业路;156路首末

站:文化路果村—商务内环众意西路站;157路首末站:新客运南站—金岱工业园;158路首末站:公交电车公司—汽车客运东站;276路首末站:新客运南站—八郎寨;277路首末站:火车站西出口—火车站西出口;278路首末站:汽车客运东站—一庙张。325路首末站:轻工业学院新校区—新客运南站。

调整的三条线路分别是:23路、97路、521路。23路调整后首末站:碧沙

岗—众意路商务内环路;97路调整后首末站:兴隆铺—民航花园;521路调整后首末站:康庄(富士康生活区)—银基商贸城。

撤销合并的2条线路为:因与325路线路重合,266路撤销;2路与2路快线进行合并,合并后按照2路原线路行驶。

916路快线更名为919路,沿途站点不变。

民调员用爱调出和谐新天地

本报记者 王晋晋

每天上午8时,俭学街社区内,都有一位年过半百的老人推着一辆自行车,向民安调解室或金水区法院驶去。他就是俭学街社区的民调员张民安。

他有一间用自己名字成立的调解室。

7年间,张民安义务为社区居民调解各类纠纷百余起,成功率高达99%。

大家印象中最深刻的,就是张民安一直笑呵呵的态度。

“上班啊,张老师!”“是啊!”每天早上,张民安上班途中都会有人亲切地和他打招呼,他已经习惯把社区的调解工作当做自己退休后的另一职业,非常热爱。

2008年园田小区的那次天然气爆炸事故,164家住户不同程度地受损。民事赔偿涉及多方利益,矛盾一触即发。2000多名居民一致信赖民安调解室,主动要求张民安调解。最终,在张民安等调解员的努力下,小区居民与物业双方达成一致满意。

像张民安这样的民调员,郑州市还有很多……他们每日忙碌奔波着,帮当事人解心结、化矛盾,防止事态恶化,努力构建和谐社区。

“遇到麻烦事,先找民调员!”不久前,商城路39号院的李先生和爱人闹离婚,辖区的民调员顶着酷暑前后跑了十余趟,最终李先生夫妇被民调员的认真打动了,最终冰释前嫌。

从调解家庭邻里矛盾到公检法的一些案子,从“门外汉”到法律专业人士,从社区民调员到法院陪审员……近几年来,民调员队伍在壮大的同时,专业素质也在不断地提升,不少民调员通过自身的努力已成为法律队伍中的一分子,为维护基层稳定贡献了自己的力量,为化解基层矛盾发挥了重要作用。

“调小家,护大家,让社会上每家每户都平安和谐!”用民调员的话讲,只要有爱心、耐心、恒心,就没调解不了的矛盾纠纷。

门店改头换面 街景焕然一新

大学路办事处创文整治见成效

本报讯(记者 安群英 通讯员 李全伟)“以前门头黑糊糊,卷闸门是大花脸,顾客不愿意进门,整治后视觉好了,进店购物的顾客也多了。”周日,记者在大学路上看到,沿街商铺门头整齐规范,街容街景焕然一新。

大学路办事处开展为期一个月的门头牌匾、卷闸门、灯箱广告、橱窗广告专项行动,有15条主次干道,1490个门头牌匾和1492个卷闸门需要整治,办事处召开动员大会,分解任务,各社区对每条道路上的沿街门店进行全面登记和拍照建档,发放致商户的一封信,与商户达成共识,按照“设置规范、标准统一、整体协调、材质美观、特色突出”的总体要求,统一规划、严格审批。办事处联系5支工程队,组成专业整治队伍,对辖区嵩山路、兴华北街、陇海路、中原路、大学路五条主干道的卷闸门进行蓝色涂刷,办事处和区政府承担了60%更换门头牌匾的经费,减轻商户负担,“改头换面”得到多方支持,辖区街道美观整洁。

